

## Мастер-класс «Преодоление Черного квадрата» с успехом прошел в стенах Гуманитарного института



05 октября прошел мастер-класс «Преодоление Черного квадрата» от доцента Кафедры общественных наук Гуманитарного института Дарьи Сергеевны Быльевой, собравший более 100 участников.

Начался мастер-класс с интерактивной мини-лекции об истории создания знаменитой картины Казимира Малевича «Черный квадрат на белом фоне», придуманном автором новым направлением в живописи - супрематизме, вопросах поиска смысла произведения, его значимости в мировой художественной культуре.



Далее Дарья Сергеевна раздала участникам «волшебные» черные квадраты и предложила выйти за ноль - подумать, что может быть дальше, ибо Черный квадрат - это ноль, начало, кризис, предположить, что может вырасти из глубин квадрата, ориентируясь на собственное понимание и восприятие картины. Ребята переносили на квадрат свои мысли, идеи, настроения. В итоге получился интереснейший коллаж из «оживших» черных квадратов.



Благодарим Дарью Сергеевну и всех участников мастер-класса!